

洛溪大桥在建人行坡道桥滑落 无人伤亡



■工人们正在清理现场。新快报记者 林钢威/摄

新快报讯 记者林钢威 许力夫 实习生林展仙报道 12月3日凌晨4时许,在洛溪大桥拓宽工程番禺段引桥跨北环路人行坡道桥安装阶段,发生19#轴吊点脱落及17#~19#轴2跨66米钢桁架梁滑落事件。洛溪大桥施工方发布通告称,事件未造成人员伤亡,停车场3辆小汽车受损,洛浦北区约5米围墙损坏,截至记者发稿,事件原因仍在调查中。

番禺区洛湖居小区有居民表示,3日凌晨4时许,突然被一声巨响惊醒过来,“还以为马路上撞车了。”有居民看到,在建的洛溪大桥拓宽工程外侧人行桥有一段坠落下来。

3日中午,洛溪大桥施工方保利长大工程有限公司发布《关于洛溪大桥拓宽工程番禺段人行坡道桥钢桁架梁安装阶段滑落事件的情况通告》。该通告称,12月3日凌晨4:40许,在洛溪大桥拓宽工程番禺段引桥跨北环路人行坡道桥安装阶段,发生19#轴吊点脱落及17#~19#轴2跨66米钢桁架梁滑落事件。事件未造成人员伤亡,停车场3辆小汽车受损,

洛浦北区约5米围墙损坏,洛浦新城北环路早高峰交通拥堵。事件发生后施工单位及时进行临时封路,并进行交通疏解指挥。项目建设单位及相关管理部门立即启动应急响应,组织应急抢险恢复交通,截至上午9时,清理工作基本完成,北环路交通已恢复。已成立技术专家组,事件原因正在调查中。

下午2时许,记者在现场看到,事发现场已被围蔽,掉落的钢桁架梁被放置在桥底下,一辆吊车正将钢桁架梁运走。损坏的围墙上散落着大小不一的水泥块和碎砖头,停车场的铁栏杆也被砸坏,部分树木受损,地上有不少残枝断叶。

保利长大工程有限公司洛溪大桥拓宽项目部支部书记郑先生介绍说,由于事发在深夜,当时无人施工,也无人经过大桥附近,因此未造成人员伤亡。钢桁架梁掉落位置位于华荟明苑外停车场,掉落的钢桁架梁已被分成4节装在长货车上拉走,施工人员正在清理现场,之后会对围墙进行修复。同时,施工方已经和受损车辆车主联

海南省委原常委、海口市委原书记张琦一审被判无期

新快报讯 见习记者黄嘉丰 通讯员穗法宣报道 12月3日,广东省广州市中级人民法院公开宣判海南省委原常委、海口市委原书记张琦受贿案,对被告人张琦以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得及孳息予以追缴,上缴国库。张琦当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明,2005年至2019年,被告人张琦利用担任海南省三亚市人民政府副市长、三亚市委副书记、海南省儋州市委副书记、儋州市人民政府市长、儋州市委书记、海南省委常委、三亚市委书记、海口市委书记等职务上的便利,为相关个人和单位在土地开发、项目承揽、工程推进等事项上提供帮助,直接或者通过特定关系人非法收受他人财物,折合人民币共计1.07亿余元。

广州市中级人民法院认为,被告人张琦的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于张琦到案后能够如实供述罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿事实,认罪悔罪,涉案赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻情节,依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

81岁老人多店遇害 警方追凶18年终擒嫌犯

新快报讯 记者彭程 通讯员欧阳积俊陈玉敏报道 近日,广州番禺警方在开展“飓风2020”行动中,侦破一起积压了18年的命案,抓获涉案人员1名。据悉,该名命案逃犯在2002年因盗窃未遂继而故意伤人,造成1名81岁老人当场死亡。

2002年6月11日23时许,番禺警方接到一业主报警,称其父亲在石碁镇某士多店内被人伤害。接到报警后,番禺警方立即派出警力前往调查处置。

民警到场后发现,有一名老人受重伤倒地,送往医院抢救无效身亡。办案民警对现场进行封锁调查,得知死者为李某,是该士多店老板。民警对周边地区和居民进行走访排查,对全区和邻近县市发布协查通报,但始终没有找到有用线索。这起命案也就成了番禺警方的积案,至今已18年。

今年以来,番禺警方运用智慧新警务重新梳理命案积案,发现一名满姓男子是18年前该起命案的重大嫌疑人员。2020年11月6日下午,番禺警方在深圳宝安警方的大力支持和协助下,在深圳宝安区某公司将满某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人满某对18年前入屋盗窃未遂继而故意伤人的作案行为供认不讳,目前,满某已被番禺警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

• 粤A·AAAAA •

村治保会给巡逻车挂上“靓牌”包装成“警车”
警方已依法扣押车辆,当事人被行政拘留15日

新快报讯 记者彭程报道 日前,广州白云区均禾街罗岗村有街坊在当地发现一辆悬挂超靓车牌“粤A·AAAAA”的“警车”,但只有车前挂了车牌,车尾却没有悬挂。面对市民的质疑,村委会的值班治安员态度蛮横,拒绝回应。12月1日,广州白云警方表示已对此展开调查,3日下午,据广州交警最新通报称,罗岗村治保会巡逻车辆悬挂假牌,涉嫌交通违法行为,目前已对相关当事人依法作出行政拘留15日的处罚。

此前,广州白云警方曾通报称,关于网传广州均禾罗岗村治保会巡逻车

辆悬挂假牌的视频,白云警方经初步调查,确认该车辆为均禾街罗岗村治保会自行购置并进行改装,用于治保队员日常在村内开展巡逻防控工作,车身喷涂有巡逻车标识,车顶装有警灯,车后挡风玻璃贴有“均禾派出所罗岗警区巡逻车”字样。因村内部分通道设置了车牌识别通行卡口,且车辆因改装无法正常上牌,为通行方便,村治保会自行安装了该自制车牌。

随后,白云警方依法将该车辆扣押,责令治保会立即拆除警用灯具,将车辆恢复出厂原状。同时,警方将会同

均禾街道,对罗岗治保会有关人员依法依规进行处理。此外,白云警方已在全区范围内开展摸查,发现此类情况将依法严肃处理。

广州市公安局交警支队12月3日通报,广州交警根据群众举报,近日对白云区均禾罗岗村治保会巡逻车辆悬挂假牌,涉嫌交通违法行为开展调查取证工作。现经查实,广州交警对当事人黎某使用伪造机动车号牌交通违法行为,依法作出行政拘留15日,并处罚款5000元的处罚,同时对机动车驾驶证记12分。

寻事故知情人

2020年11月27日6时10分,在广州市白云区石丰路出石安路东22米,发生一宗大客车与行人碰撞的交通事故,造成一人死亡(男,约50岁,身高约170cm,体型偏瘦,短发,身穿黑色短袖上衣、黑色长裤)。请上述事故的死者亲属及目击证人与广州市公安局交通警察支队白云二大队事故中队黄、张警官联系。地址:广州市白云区黄石东路79号。电话:36301063。

